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	1. (每题2分,共30分)1 B. 2 D. 3 B. 4 D. 5 B. 6 A. 7 D. 8 A. 9 C. 10 D.

11 C. 12 C. 13 D. 14. B. 15 D.

二．(1题6分,其余每题2分,共20分)

1   分子       分子              范德华力
     离子       正离子和负离子    离子间的静电引力
     原子       原子              共价键结合力

 2   0；J·mol-1·K-1
3  坐标和动量不能同时确定，即没有确定的运动轨迹，以及能量量子化。

4  Ti，Ti3+。O2-，Na+。

5  6，二草酸乙二胺合钴（Ⅲ）

6  砷， 铬和锰

7  体心立方， 12。

8  20kPa

三.(1,2题7分,3题6分,共20分)

1.    ClF3的几何构型为T型
2．   对H2O分子而言，∠HOH = 104.5(，接近109(28(，所以水分子中的O原子也应采取sp3杂化。由于杂化轨道上有两对孤电子对，这种杂化就为不等性sp3杂化。由于孤对电子对对成键电子对排斥力大，使键角变小。
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	3.  I1(O)＜I1(N) ，取决于电子构型。

四  计算题(每题10分, 共30分)

1．解：1.   C(s) + O2(g)  =       CO2(g)                (1)  Δ1 Hm   = -393 kJ·mol(1
[image: image14.bmp]H2(g) + 1/2O2(g)         H2O(l)             (2)  Δ2 Hm   = -285.5 kJ · mol(1
C6H6(l) + 15/2O2         6CO2(g) + 3H2O(l)   (3)  Δ3 Hm   = -3269 kJ·mol(1
(1) × 6 + (2) × 3- (3) 得：6C(s) + 3H2(g)          C6H6(l)          (5分)
∴ Δr Hm    = 6Δ1 Hm    + 3Δ2 Hm    - Δ3 Hm  

                  
[image: image1.wmf]6(393)3(285.5)(3269)54.5
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 kJ·mol(1     （5分）
∴ 苯的生成热相当于石墨、氢气的燃烧热减去苯的燃烧热。这说明由燃烧热来计算反应热，应该是反应物的燃烧热减去生成物的燃烧热。

2 解：
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    解得   K298  = 1.28 ( 106
再由  
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    解得   K598  = 13.8
3  解：
H2S
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，所以饱和H2S溶液中，[H3O＋] = 1.05(10(4 mol·dm(3
[HS－] = 1.05(10(4 mol·dm(3，[S2(] = 1.0(10(14 mol·dm(3，[H2S] ≌ 0.1 mol·dm(3
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